



天气信息

三日天气

9月2日 内陆地区晴间多云, 南风2-3级, 16℃~31℃。北部海区晴间多云, 南风4-5级, 14℃~29℃。

9月3日 内陆地区晴间多云, 南风2-3级, 17℃~30℃; 北部海区晴间多云, 南风4-5级, 15℃~28℃。

9月4日 内陆地区晴转多云, 南风2-3级, 16℃~30℃; 北部海区晴转多云, 南风4-5级, 14℃~28℃。

本周多云天唱主角

本报9月1日讯(记者秦国玲)潍坊市气象台介绍,进入九月,天气明显凉爽起来,清晨出门竟然还感觉有点凉。气象监测显示,由于副高系统的离去,蓝天白云的日子也会明显多起来。根据最新气象监测信息,本周潍坊晴间多云天唱主角,最高温在31℃左右,最低温16℃。2日,本市以晴间多云为主,南风2-3级,最高气温31℃,最低气温16℃。3日以晴间多云为主,南风2-3级,最高气温30℃,最低气温17℃。虽然高温有所升高,但低温还是较低,所以早晚会有些凉。但目前来看入秋还得再等等。”气象专家说。

刘晓清书法展将在北京举办

本报9月1日讯(记者王述)26日,记者获悉,潍坊市书法家刘晓清书法作品展“中国梦·好人梦”将于9月12日在北京皇城艺术馆开幕,展览历时三天。此次展览由中国书法家协会展览部、山东省文明网、山东省书法家协会主办,潍坊银行、皇城艺术馆爱心承办,展出作品近百余幅。刘晓清,女,汉族,生于1976年11月,山东省诸城市人,中国书法家协会会员。现任潍坊市青年书法家协会理事,诸城市政协委员,诸城市青年书法家协会副主席。曾被评选为“中国好人”,“山东省残疾人十大自强人物”、“齐鲁文化之星”、“潍坊市十大杰出青年”、“潍坊市十大道德模范”、“潍坊市十大自强模范”、“诸城市十大道德模范”,是“山东省五四青年奖章”获得者。其作品先后在全国和省比赛中获奖入展40多次。据了解,本次作品展将于9月12日在北京皇城艺术馆开幕,9月15日结束。展览期间将展出刘晓清书法作品100余幅,包括多件巨幅作品和郭守义、张海迪等当代雷锋名言名句作品。

第二届潍坊婚博会落幕 婚博会上父母替儿女踩点



婚博会迎来不少市民。本报记者 马媛媛 摄

本报9月1日讯(记者马媛媛 刘蒙蒙)9月1日,第二届潍坊婚博会在世纪泰华假日广场南落幕。记者在展会上发现,来逛展会的不少准新人的父母,他们替自己的还在来选购结婚的用品。8月30日至9月1日,第二届潍坊婚博会在世纪泰华假日广场南侧举行。记者注意到,前来参展的不少消费者是“父母辈”,他们想用自己的经验为子女们踩踩点,为即将迈入婚姻的孩子们物色物美价廉的婚庆用品。

要结婚了,婚礼清单上一连串的项目还没有着落,定酒店,拍婚纱照……初尝甜蜜的新人忙得不可开交,恨不得长出三头六臂来。第二届潍坊婚博会开幕后,迎来不少将要结婚的新人及其父母的光顾。记者注意到,婚博会现场前来向商家咨询的多是“爸爸妈妈”们,他们手里拿着一叠宣传单页,东逛西问问。“前来咨询的,父母比准新人要多得多”,一参展商告诉记者。“今天,儿子媳妇上班没时间,我们来踩踩点,

明天再一起来挑选。”一对前来咨询的父母说。“很省事,前来参加展会的商家肯定是经过挑选的,品质我们也放心。”家住高新区的王女士特意开车来到婚博会现场。王女士告诉记者,她儿子明年结婚,可是平日里工作太忙,而且也不知道结婚该准备什么,一点头绪都没有。她便想趁空闲时间帮儿子减轻一下烦恼,但又觉得市面上的商品鱼龙混杂,要挑选出品质好且价格合适的商品需要花费很多时间,不如来婚博会逛得省心。

“金融知识进万家”活动启动

19家银行集中宣传金融知识

本报9月1日讯(记者丛书莹)9月1日,2013年金融知识进万家潍坊银行业金融知识宣传服务月活动启动仪式在人民广场启动,19家银行集中宣传防范诈骗、银行卡使用攻略等金融知识。



潍坊银行积极参加“金融知识进万家”活动,向公众普及基础银行金融知识。唐锋 摄

潍坊市金融办主任李传顺表示,为推动辖区银行业金融机构加大金融知识宣传教育力度,加强金融消费者权益保护工作,按照银监会、山东银监局部署,潍坊银监局与潍坊市金融办决定在全市范围内联合开展“2013年‘金融知识进万家’潍坊银行业金融知识宣传服务月活动”。主要是让广大市民更多了解金融知识,更好地使用金融工具,工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行潍坊分行,中信银行、招商银行、浦发银行、兴业银行等19家银行业金融机构在人民广场设展台,发放金融知识手册,进行金融知识宣传。

“这个活动挺好的,我拿到了很多小册子,上面写了金融小知识。回到家可以让家人一起看看,多了解一下。”市民王先生还在现场咨询了一些自己关心的问题,工作人员给与了认真的解答。潍坊银行的工作人员告诉记者,他们这次活动围绕个人贷款、银行卡业务、理财业务、电子银行业务、防范打击

非法集资等方面进行宣传讲解,来咨询的市民非常多,超出了他们的预期。据了解,启动仪式后,各银行业机构会在做好网点宣传的基础上,根据自身特点成立宣传小组,在宣传服务月内至少2次走向企业、市场和社区,通过各种方式向已有客户和潜在客户分发金融知识宣传材料,服务社会,履行社会责任。

够级大赛日程已过半 想参加比赛的市民得赶紧了

本报9月1日讯(记者李涛)1日,由本报联合潍坊万达广场举办的首届够级大赛持续火热进行中。比赛日程已过半,距离总决赛还有五天时间,打够级、抢礼品,还有现金大奖拿,想要参加比赛的市民朋友抓紧时间来报名吧。为给广大鸢都市民提供一个更加优越的娱乐活动场所,同时增加活动的趣味性,本报联合万达广场共同发起

首届够级大赛。本届够级大赛持续到9月6日,共计10天,每晚7:00准时举行。三人自命名组团报名,每晚的冠军不仅可以获得本报提供的高品质日照绿茶,同时还可直接晋级总决赛,赢取千元现金大奖。本次够级大赛设冠亚季军。冠军将会获得由组委会提供的1800元现金奖,亚军将获得1200元现金奖,季军获得

900元现金奖。您还在为夜生活单调无聊而苦恼吗,你还在为凑不齐人来玩扑克牌郁闷吗?比赛日程现已过半,赶紧行动起来,报名参加我们的够级大赛吧。在这里,你不仅可以结识更多的朋友,还有礼品和现金大奖等你来拿。报名咨询电话:13793654155(周)。地址:东风街与鸢飞路路口向北100米路东万达广场售楼中心。



知道

教育工作者之歌 献礼教师节

为进一步丰富教育文化,凝聚教育发展正能量,在第二十九个教师节来临之际,临朐县教育局创作了教育工作者的励志之歌——“信念”。歌曲创作遵循“植根历史、基于现实、紧跟时代、引领未来”的原则,通过艺术手段彰显临朐教育特色,反映临朐教育工作者昂扬向上、团结奋进的精神风貌,激发归属感和自豪感,增强凝聚力和向心力。王兆富

多部门联动打击 假冒伪劣犯罪

近日,奎文警方积极与辖区品牌企业、行政执法部门和新闻媒体联动,互通信息,密切配合,形成信息共享与合力打击机制,充分发挥新闻媒体在专项行动中的导向和监督作用,努力营造全社会共同参与的良好氛围。吴超

警税合力整治 发票犯罪

近日,奎文警方进一步加强与税务部门的沟通与协作,充分发挥各自职能优势,对发票犯罪重点地区、重点领域开展联合清查行动,并深入开展在信息共享、案件移送、调查取证等方面的协作配合,拓宽警税协作机制,形成执法合力。吴超

潍城经侦 打击假发票

为进一步推进打假专项行动向纵深阶段发展,潍城经侦大队三项措施深入打击假发票专项行动。一是全警参战,全面发动。二是深入基层,广辟案源。三是加大宣传、营造氛围,鼓励群众检举揭发案件线索,发现发票犯罪及时向公安机关举报。徐宏明

周生生入驻 中百胜利店

8月31日著名珠宝品牌周生生,独家人入驻中百大厦胜利店,以璀璨形象盛大开幕。深受消费者喜爱的周生生,创立于1934年,秉承“周而复始,生生不息”的品牌理念,目前在大中华地区开设三百六十间分店,遍布八十多个城市。多年来周生生立足经典,不断创新,以时尚设计与优质工艺与国际水准同步缔造璀璨珠宝,力求打造高品质/高品位的消费者首选品牌。周生生一贯贯彻优质承诺,致力为客人提供愉悦而独一无二的购物体验。中百大厦自创立至今始终稳居潍坊商业领军地位,筹备已久的周生生潍坊中百店,位于中百大厦一楼,占据110平方米优越位置,店内采用周生生的品牌设计原素,明亮柔和的采光提升购物舒适度,店内齐备琳琅满目和品质超凡的珠宝首饰,为本地消费者带来更多高端优质的珠宝精品。周生生也盛大开幕,为潍坊的消费者提供更加完美与完善的国际珠宝体验。中百大厦化妆区、鞋区、珠宝区、淑女区、时尚男装区、羊毛羊绒区、数码区、童装区等重装升级,充分诠释了中百大厦“让生活更有品位”的全新定位。